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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over smokkel binnen het gevangeniswezen (ingezonden 10 maart 
2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 april 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat gevangenispersoneel alarm slaat om 
gesmokkelde mobieltjes, wapens en drugs?1 

Vraag 2
Hoe wordt de veiligheid van personeel gewaarborgd? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de bewering van zowel gevangenispersoneel als de FNV 
dat er te weinig personeel is waardoor de werkdruk toeneemt? Wat gaat u 
hier op dit moment aan doen? Is het waar dat taken als celinspectie en 
urinecontroles voor drugsgebruik blijven liggen? Zijn hier cijfers over 
beschikbaar? Hoe vaak is het voorgekomen dat dergelijke inspecties en 
controles niet zijn uitgevoerd terwijl men dit wel van plan was? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de uitspraak van het FNV dat penitentiaire inrichtings-
werkers geen goed inzicht krijgen in wat er speelt binnen een afdeling en 
niet-gekwalificeerd personeel wordt ingezet om gaten te vullen? 

Vraag 5
Waarom wordt het aantal incidenten niet nauwkeurig(er) geregistreerd om te 
kunnen monitoren in hoeverre smokkel toe- danwel afneemt? 

Vraag 6
Wanneer is het onderzoek door de Inspectie Veiligheid en Justitie naar de 
smokkel afgerond? Wordt tevens onderzoek gedaan naar de achterliggende 
oorzaken? Zo nee, waarom niet? 

1 De Telegraaf, «Vrijuit bellen in de bajes» en «Cel vol met smokkelwaar», 9 maart 2017
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over smokkel 
binnen het gevangeniswezen (ingezonden 10 maart 2017) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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